
PROGRAM SEMESTER I TK PERTIWI 3 KEMIRI 

KELOMPOK B TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

KOMPETENSI DASAR TEMA SUB TEMA 
ALOKASI 

WAKTU 

NAM 1.1, 1.2, 3.1-4.1 Diriku Identitasku 1 minggu 

FM 2.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4 Panca Indera 1 minggu 

KOG 2.2, 3.6-4.6, 3.7-4.7, 

3.8-4.8 

Kesukaanku 1 minggu 

BHS 2.14, 3.10-4.10,3.11-

4.11, 3.12-4.12 

Tubuhku 1 minggu 

SOSEM 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 3.13-

4.13  
Puncak tema :  

Membuat Kue Cubit 

 SENI 3.15-4.15 

NAM 1.1, 1.2, 3.1-4.1, 3.2-4.2 

 

Keluargaku Kebiasaan 

Anggota 

Keluargaku 

1 minggu 

FM 2.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4 

 

Hobi Anggota 

Keluargaku 

1 minggu 

KOG 2.3, 3.5-4.5, 3.6-4.6, 

3.7-4.7, 3.9-4.9 

 

Pekerjaan 

Anggota 

Keluargaku 

1 minggu 

BHS 2.14, 3.10-4.10, 3.12-

4.12 

 

Puncak Tema : 

Menghias Foto Keluarga 

SOSEM 2.5, 2.6, 2.7, 2.9, 2.10, 

2.11, 2.12 

 

SENI 2.4, 3.15-4.15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

BELAJAR DARI RUMAH 

TAMAN KANAK-KANAK PERTIWI 3 KEMIRI 

SEMESTER/ BULAN/MINGGU : I/ SEPTEMBER/ MINGGU KE 7 

 

TEMA    : KELUARGAKU 

SUB TEMA   : PETANI 

KELOMPOK   : B (USIA 5-6 TAHUN) 

 

KD MATERI PEMBELAJARAN KEGIATAN MAIN 

NAM 

1.1 

1.2 

• Mensyukuri ciptaan Tuhan 

• Menghargai hasil karya diri 

sendiri/ orang lain 

1. Yuk kita senam mengikuti 

gerakan petani 

2. Membandingkan berbagai macam 

tanaman di sawah 

3. Menceritakan kegiatan petani 

4. Mengklasifikasikan tanaman di 

sawah 

5. Mengenal keaksaraan dengan biji-

bijian 

6. Menggambar aktivitas petani 

7. Mengukur sawah petani 

8. Membuat kreasi perlengkapan 

petani 

FM  

3.3 – 4.3 

3.4 – 4.4 

• Melakukan senam 

• Terbiasa mengkonsumsi 

makanan yang bersih, sehat dan 

bergizi 

• Koordinasi motorik kasar dan 

halus 

Bahasa 

3.10 – 4.10 

3.12 – 4.12 

• Percakapan dua arah atau lebih 

• Membaca buku cerita sederhana 

• Mengenal keaksaraan awal 

Kognitif 

3.6 – 4.6 

3.9 – 4.9 

• Perbedaan benda berdasarkan 

nama, bentuk, ukuran 

• Mengenal teknologi pertanian 

• Mengelompokkan alat-alat 

untuk bekerja 

Sosem 

 2.12 

 

• Mampu bertanggungjawab 

 

Seni  

3.15 – 4.15 

• Kegiatan melukis,mewarnai 

gambar,mencipta bentuk 

Pembiasaan (Nilai-nilai karakter dan life skill): 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi 3 Kemiri 

 

 

 

 

TRI HASTUTI, A.Ma 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

MARHENI DESI PRIMASTUTI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

RPPM UNTUK GURU 



 

 

 

 

RPPM Untuk Orang Tua 

Rencana Belajar dari Rumah Taman Kanak-Kanak Pertiwi 3 Kemiri 

Kelompok B (Usia 5-6 Tahun) Minggu/bulan : 7/ September 

 

Pengantar : 

Ayah/ bunda minggu ini tema bermain kita bersama ananda di rumah adalah “Keluargaku” 

dengan sub tema “Pekerjaan Petani ” . 

Tujuan Kegiatan : 

Tujuan dari kegiatan ini adalah Mengetahui dan mensyukuri ciptaan-ciptaan Tuhan, terbiasa 

makan dengan makanan yang bersih, sehat dan bergizi, mengetahui perbedaan benda  

berdasarkan nama, bentuk dan ukuran, mengenal teknologi pertanian, mengenal keaksaraan,  

mengembalikan mainan ke tempatnya, saling menghormati, melukis, mewarnai gambar dan 

mencipta bentuk. 

Alat dan bahan yang digunakan : 

Biji-bijian, koran bekas, kain perca, gunting, lem, pensil, kertas (Bunda, alat dan bahan bisa 

disesuaikan yang ada dirumah) 

Kegiatan inspiratif yang dapat dilakukan: 

1. Yuk kita senam mengikuti gerakan petani 

2. Membandingkan berbagai macam tanaman di sawah 

3. Menceritakan kegiatan petani 

4. Mengklasifikasikan tanaman di sawah 

5. Mengenal keaksaraan dengan biji-bijian 

6. Menggambar aktivitas petani 

7. Mengukur sawah petani dengan langkah kaki 

8. Membuat kreasi perlengkapan petani 

Dokumentasi Orang tua : 

Jika anak melakukan berbagai kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat 

apa yang dilakukan atau diucapkan anak baik pada saat proses kegiatan maupun hasilnya 

dalam bentuk video, foto, catatan, rekaman audio. Luring (hasil karya) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RPPM UNTUK 

ORANG TUA 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

MODEL KELOMPOK DENGAN SUDUT PENGAMAN 

 

NAMA PAUD : PAUD TK PERTIWI 3 KEMIRI 

SEMESTER/BULAN/ 

MINGGU 
: 

I/ IX/ 7 

KELAS/USIA : KELAS B / 5-6 TAHUN 

TEMA/SUB-TEMA/ 

SUB-SUB TEMA 
: 

KELUARGAKU/ PEKERJAAN ANGGOTA KELUARGAKU/ PETANI 

HARI/TANGGAL : Jumat, 18 September 2020 

 

 

Kompetensi Dasar 

(KD) 

: NAM 1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

FM 3.3 – 4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

BHS 3.10 – 4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

3.12 – 4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

KOG 3.6 – 4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitar yang dikenalnya (nama, 

warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) berbagai hasil karya 

3.9 – 4.9 Menggunakan teknologi sederhana (peralatan rumah tangga, peralatan bermain, peralatan 

pertukangan, dll) untuk menyelesaikan tugas dan kegiatannya 

SOSEM 2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 

SENI 3.15 – 4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 

 

Materi : 1 Bersyukur atas nikmat Tuhan 

2 Senam bersama 

3 Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

4 Percakapan dua arah atau lebih 

5 Melakukan koordinasi motorik kasar dan halus 

6 Berdiskusi tentang pekerjaan petani 

RPPH LURING 



7 Mengenal teknologi sederhana 

8 Perbedaan benda berdasarkan nama, ukuran, bentuk 

  9 Menunjukkan karya dan aktivitas seni 

 

 

Alat dan Bahan : 1. Biji-bijian (Jagung, Kacang tanah, Kacang hijau, beras) 

  2. Kain perca 

  3. Koran bekas 

  4. Kardus bekas 

  5. Lem 

  6. Gunting 

  7. Pensil 

  8. Kertas 

 

 

Kegiatan Motorik Kasar : Senam menirukan gerakan petani 

 

 

Kegiatan Pembukaan : 1. Penerapan SOP Pembukaan 

2. Menyanyi lagu petani menanam jagung 

3. Berdiskusi tentang pekerjaan petani 

4. Bercerita tentang kegiatan petani 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan dalam bermain 

 

 

Kegiatan Inti : Kegiatan Inti memberi kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang 

bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan 

informasi, menalar dan mengumpulkan melalui kegiatan bermain berikut : 

1. Membandingkan berbagai macam tanaman di sawah 

2. Mengenal keaksaraan dengan biji-bijian 

3. Menggambar aktivitas petani 



4. Membuat kreasi perlengkapan petani 

 

 

Istirahat (Makan Snack 

dan bermain bebas) 

: 1. Cuci tangan dengan sabun dan air mengalir 

2. Berdoa sebelum makan 

3. Makan bekal yang di bawa 

4. Berdoa sesudah makan 

5. Bermain bebas 

 

 

Kegiatan Penutup : 1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Penerapan SOP Penutup 

    
 

Mengetahui,  

Kepala TK Pertiwi 3 Kemiri 

 

 

 

TRI HASTUTI, A.Ma 

Kemiri,   

Guru Kelas B 

 

 

 

MARHENI DESI PRIMASTUTI 
 

 

 

 

 



Penilaian : Observasi/ Hasil Karya/Anekdot 

Rencana Penilaian 

Lungkup perkembangan, STPPA, KD dan Indikator 

Lingkup 

Perkembangan 
KD Indikator 

Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.2 Mensyukuri nikmat Tuhan     

FM 3.3-4.3 Senam      

BHS 3.10-4.10 Percakapan dua arah atau lebih     

 3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal     

KOG 3.6-4.6 Perbedaan benda berdasarkan 

nama, ukuran, bentuk 

    

 3.9-4.9 Menggunakan teknologi 

sederhana 

    

SOSEM 2.12 Mampu tanggung jawab     

SENI 3.15-4.15 Mampu menunjukkan karya dan 

aktivitas seni 

    

 


